
 

Freitag 20. August 2010

Antwort der Bundesregierung auf Kleine Anfrage der Fraktion Bündnis 90/die 
Grünen: Kürzungen in der Arbeitsförderung

Kategorie: Jugendsozialarbeit, Arbeitslosigkeit, Grundsicherung

Die Bundesregierung ist auf Anfrage der Fraktion Bündnis 90/die Grünen aufgefordert gewesen, Auskünfte 
zu den geplanten Einsparungen in der Arbeitsmarktförderung zu geben (DRS 17/2665).

weiterlesen »

Mittwoch 18. August 2010

Praxishandbuch des Berliner Rechtshilfefonds Jugendhilfe e.V.: Junge Volljährige 
zwischen SGB II, VIII und XIII - Auszugsberatung

Kategorie: Jugendhilfe, Jugendsozialarbeit, Grundsicherung

Der Berliner Rechtshilfefonds e.V. hat sich im Rahmen eines von der Stiftung Jugendmarke geförderten 
Modellprojekts mit den Folgen des sog. Umzugsverbots für junge Volljährige in Bedarfsgemeinschaften 
nach dem SGB II befasst und...

weiterlesen »

Dienstag 17. August 2010

Ergänzungspflegschaft für ausländer- und asylrechtliche Fragen auch für über 
16-jährige Flüchtlinge

Kategorie: Jugendhilfe

Mit einem Beschluss vom 16.7.2010 hat das Amtsgericht gießen einem über 16-jährigen unbegleiteten 
minderjährigen Flüchtling eine Ergänzungspflegschaft für die Vertretung in asyl- und ausländerrechtlichen 
Angelegenheiten...

weiterlesen »

Montag 16. August 2010

Fachtag "Der erneuerte Rahmen für die jugendpolitische Zusammenarbeit in Europa. 
Perspektiven der Umsetzung", 03. September 2010

Kategorie: Jugendhilfe

Wir möchten Sie auf den Fachtag zum Thema "Der erneuerte Rahmen für die jugendpolitische 
Zusammenarbeit in Europa. Perspektiven der Umsetzung" aufmerksam machen, der am 3. September 2010 
in den Räumlichkeiten des Deutschen...

weiterlesen »

Freitag 13. August 2010

Dokumentation der Veranstaltung Kompass Parität Ausbau, Umbau, Ausstattung - 
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Dokumentation der Veranstaltung Kompass Parität Ausbau, Umbau, Ausstattung - 
was brauchen Kindertageseinrichtungen? am 14./15. Januar 2010, Köln

Kategorie: Kindertagesbetreuung, Dienstleistungen

In einer Veranstaltung des Paritätischen Gesamtverbandes in Zusammenarbeit mit dem Paritätischen NRW 
am 14./15. Januar 2010 mit rund 100 Teilnehmenden wurden betriebswirtschaftliche und fachliche 
Erfahrungen aus der Praxis für...
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